
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР (ІТАЛІЙСЬКА МОВА), 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ІНОЗЕМНІ МОВИ Українська - рідна мова Російська - середній рівень
Італійська - . високий рівень Англійська. – середній рівень РОБОТА З КОМП'ЮТЕРОМ ПК Впевнений користувач.
Володіння стандартними офісними програмами та додатками. MS Office, Microsoft Excel.,Access Інтернет, пошта.
ОСОБИСТІ ЯКОСТІ Так, в мене немає вищої освіти. І що? Це нічого не значить, головне - це бажання працювати. Я
цілеспрямована, стресостійка, швидко навчаюсь та адаптуюсь до нових умов. Доводжу все почате до кінця. Здатна
подужати великий обсяг роботи. Дисциплінована та контактна, відповідальна. На протязі 9 років проживала, вчилась
та працювала в італії. Хочу цікаву та активну роботу з карєрним ростом та можливістю навчитись! Тел. +38(095) 750-
83-63 Проект менеджер в Торгово Промисловій Палаті Італії в Україні Посадові обовязки: * організація виставок -
участь у розробці фінансових та маркетингових планів; - підготовка тендерних пропозицій; - організація, планування
роботи працівників; - контроль, миттєве вирішення проблем; - синхронні переклади при переговорах (українська-
італійська); * організація бізнес-місій: - пошук постачальників, налагодження ділових відносин; - синхронні переклади
при переговорах (українська-італійська); - повна організація та контроль під час проведення зустрічей; * залучення
компаній для бізнес-поїздок до Італії: - пошук компаній у різних галузях; - домовленість з українськими компаніями; -
створення бази даних; * пошук та підбір персоналу2008-2009 трирічна кваліфікація (оператор управління бизнесс) в
місті Formia (Italia). Липень 2011 Диплом в області технічного управління, в місті Formia (Italia)

https://jobs.ua/resume/lvov

	МЕНЕДЖЕР (ІТАЛІЙСЬКА МОВА), 3 000 ГРН.
	Додаткова інформація


